Voorbeeldformat stap 2: Identificatie van impacts

	Sociaaleconomische Impact
	Zekerheid
	Grootte impact
	Belang impact
	Motivatie belang impact

	Thematische sector Natuur

	Bereiken van natuurdoelstellingen
	Zeker/onzeker
	groot
	(Heel) belangrijk
	Door de ingrepen zullen de beoogde instandhoudingsdoelstellingen voor het NATURA2000 gebied meer dan waarschijnlijk worden behaald. 

	Thematische sector landbouw

	Nieuwe samenwerkingsovereenkomsten
	Zeker
	klein
	eerder niet belangrijk
	Slechts enkele landbouwers actief waarmee goed verstandhouding.

	Beperkingen op landbouwterreinen
	Zeker
	klein
	Eerder niet belangrijk
	Door de ingrepen op het terrein worden er geen bijkomende beperkingen opgelegd,  andere dan reeds door de inkleuring als NATURA 2000-gebied voorzien. 

	Maatschappij

	Regulatie van de luchtkwaliteit
	Relatief onzeker
	Minder grote impact
	Eerder niet belangrijk
	Het is nog niet zeker dat de bomen in het gebied zullen aangeplant worden. Indien wel zullen ze fijn stof afvangen. Lokaal gaat dit weinig impact hebben op de luchtkwaliteit, maar wel hebben een grote groep mensen baat ervan. 



Vul hier zeker ook impacts in die niet plaatsvinden in het gebied maar die vaak worden opgeworpen bij vergelijkbare projecten en zeg duidelijk waarom deze impacts niet plaatsvinden. Geef ook kort per impact een uitgebreidere beschrijving indien nodig, om de tabel leesbaar te houden; 
Bijv. Samenwerkingsovereenkomsten
Door de toename van het areaal grasland zullen de overeenkomsten voor begrazing en maaien tussen landbouwers en Natuurpunt uitbreiden. Het gaat hier over een kleine groep landbouwers. 
